

# 名城会9月举行，给50个城市发请柬

快报讯（通讯员 施宣 记者 鹿伟）2012中国南京世界历史文化名城博览会（简称“名城会”）将于9月5日—9日在宁举行。记者昨天从市政府获悉，为凸显“创意，让城市绽放青春”的主题，本届名城会将以世界历史文化名城和全球创意城市网络、中国创意城市排行榜为依据，邀请国内外约50个城市参与，目前已确认参会的国外城市有斯特拉斯堡、

罗马、利默里克、莱比锡、克拉科夫、地拉那、釜山、大阪、圣达菲、亚特兰大、珀斯等14个。

据了解，9月6日为“城市记忆日”，将围绕名城保护、规划、发展等话题，举办市长论坛、市长圆桌咨询会议、南京区域经济协调会第十六届市长联席会议、世界历史文化名城主题图片展、2012首届中国城市形象高层论坛暨中国城市形象“昆仑奖”颁

奖盛典等活动。9月7日为“文化创意日”，将围绕文化、科技、创意等主题，举办2012第六届中国南京文化（产业）博览会、中国数字营销高峰论坛暨中国虎啸数字营销颁奖盛典、“台北故宫”数字化产品展、宝岛五十大设计师创意艺术展等活动。9月8日为“艺术畅想日”，将举办第十二届南京文化艺术节、红楼梦人物书画精品展、百场广场公益演出、

中国南京第四届民间艺术节以及艺术庙会等活动。9月9日为“激扬青春日”，将开展第二届奥林匹克青年文化节、大学生创意文化节、“同乐金陵”南京国际文化交流日活动等活动。名城会闭幕式将于9月9日晚举行，届时，来自五大洲50多个国家和地区的生态旅游大使将汇聚南京，为南京市带来全球生态旅游小姐世界总决赛的颁奖盛典。

## 遭网曝，屈臣氏一款面膜已在南京下架

屈臣氏官方微博称，该产品符合相关规范标准及要求，已联系供应商进行检测

近日，微博上一条消息疯传，消息称一名福州女子在使用屈臣氏自有品牌中一款面膜后不幸身亡。昨天，屈臣氏公司在其官方微博发布公告，表示将这款产品下架。现代快报记者走访南京几家屈臣氏专卖店，均未看到这款面膜。

□现代快报记者 朱蓓

### 屈臣氏发微博称，这款面膜全国下架

在微博和各大论坛上疯传的消息称，福州这名死者金某42岁，在使用屈臣氏珍珠臻致美白面膜后，全身抽搐，几分钟后身亡。死者家属称，金某曾出现全身发红、嘴唇发紫的症状。家属已将面膜送交公安机关，女子死

因正在进一步调查中。这条消息传开后，很多女孩在微博上直言“连面膜都不敢用了”。

昨天下午，屈臣氏公司官方微博发布声明称，屈臣氏珍珠臻致美白面膜符合中国化妆品卫生规范标准及要求，配方通过了欧洲第三方机构进行的毒理评估测试，且在国家指定的第三方机构进行了皮肤斑贴测试及产品执行标准的检测，测试结果显

示产品安全并符合标准。声明中提到，该款面膜自2010年上市以来，售出超过九十万盒，未发生过因个体肤质原因导致使用过敏的投诉事件。屈臣氏公司表示，立刻将该产品在全国店铺下架，并已联系供应商着手对有关产品进行进一步检测。

### 曾在南京几家分店卖断货

昨天下午，快报记者走访了南京几家屈臣氏专卖店，均没有看到这款面膜。几家专卖店均表示，已经接到了关于产品下架的通知，产品也已经全部下架。

屈臣氏德基广场店等几家

专卖店的工作人员表示，这款产品目前没有，并不是因为下架，而是在通知下架之前就已断货，这款产品销量不错，并未接到过投诉。也有工作人员表示，之前卖完后因为要更换包装，所以一直断货。但龙江新城市广场店的工作人员表示，这款产品此前在他们这里卖得并不好，乏人问津。

不过，网络上却仍能见到这款面膜的身影。尽管屈臣氏的官网和天猫官方旗舰店都找不到这款面膜，但在淘宝网上，仍有几个化妆品卖家在出售这款面膜，3片装的价格从9元到15元不等。记者联系了其中一个卖家，卖家表示并未听说这条消息，确认消息后会尽快撤下这款面膜。

### 人事

#### 副市长郑泽光、华静分管工作增加

快报讯（记者 鹿伟）记者昨天从南京市人民政府获悉，近日市政府印发了关于调整部分副市长工作分工的通知。据悉，因人事变动，经研究决定，市政府郑泽光、华静副市长分管联系工作有所增加。具体如下：

郑泽光，负责对台和侨务方面工作。分管市台湾事务办公室、侨务办公室。联系市台联、侨联。

华静，负责投资促进、外资、开发区方面工作。分管市投资促进委员会（开发区协调管理办公室、口岸办公室），高新区、经济技术开发区、化学工业园、江宁开发区。

据“中国南京”官方网站显示，此前，郑泽光负责外事、文化、新闻出版、广播电视、精神文明建设方面工作，兼管欧美招商工作。华静负责食品安全、质量检查、环境保护、下关滨江开发改造方面工作，协助分管工商工作，侧重食品市场管理。

### 又讯

#### 徐传德明确为副市级干部

另外，记者从南京市委获悉，近日，市委印发了关于明确徐传德同志职级的通知。据悉，根据苏委〔2012〕467号文通知，省委同意明确徐传德同志为副市级。

## 3服药长出黑发

云南老中医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃，他根据祖方改良的一种神奇的黑发方，因其“五脏同调气血双补，3个周期生黑发”，而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为OTC国药准字号（Z21021744）黑发产品，并以“露明”两个字命名为露明首乌丸。



经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明，总有效率为96.3%，从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。

团购优惠：买7盒送3盒，买4盒送1盒  
快团订购热线：400-025-9077

## 选对药，夏治哮喘、慢支有奇效

中医认为，哮喘病是肺、脾、肾三脏受损，功能失调所致，患者往往体质虚寒，极易受寒邪侵扰，导致哮喘反复发作。

想要把哮喘真正治好，应该趁夏季人体气血经络舒畅，皮肤腠理宣泄时治疗，驱风祛寒，令人体备足阳气，到冬季时才不易被寒邪所伤，这才是哮喘的治本之法。

原中南海著名保健医师，胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因，重组370年咳喘秘方并制成国药准字特效药达肺草，以补脾胃、增强肝肾功能为先导，然后逐渐清除患者

肺部死痰，增强肺泡功能，从源头上治好哮喘、老慢支。

研究显示：达肺草能清肺热，祛痰，能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状，由于疗效显著，达肺草获得中国医学会郑重推荐，并取得中国医学会（HK）质量信誉保证。只要你服用一周期，保证哮喘、老慢支冬天不复发！

团购优惠：买4盒送1盒  
快团订购热线：400-025-9077



## 7天扒掉脚部死皮、老茧

好享受足膜是由日本生命科学（国立）研究院调配研制，无疼痛无刺激，只脱老皮，不伤新皮！足膜内的精华液中包含10多种天然植物精华萃取物，在脱去死皮的同时滋养新生肌肤，美白润滑您

的美足。

神奇效果，万人验证，只需七天，脚臭、脚痒、脚气、水泡、老茧、死皮完全消失！亲眼见证婴儿般玉足重生！  
快团订购热线：400-025-9077



## 巧治失眠，只需一滴油

### 内调脏腑，平衡阴阳方可根治失眠

《内经》谓：“卫气不得入于阴，常留于阳则阳气满，阳气满则阳跷盛，不得入于阴则阴气虚，故目不瞑。”红医堂安神解郁好睡精油是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰等植物中，运用纳米萃取技术提取的专门治疗失眠的复方精油。其有效成分能滋补肾阳、疏肝健脾，平衡阴阳，迅速打通全身经络，营卫心、脾、肝、胆、肾五脏相互协调，实现脏腑安和，目瞑而寐，可轻松入眠。

### 三大优势，巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取，不添加任何西药成分，无依赖，男女老少皆可放心使用。

●方便效果快 只需睡前滴一滴在枕头上，在枕头周围形成一个助眠的小环境，10分钟您就可以安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人

中穴和太阳穴，轻轻按摩3-5分钟，效果更佳。



### 省钱还去根

每次只需一滴，一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑，阴阳平衡，紊乱的神经得到修复，从此告别失眠。

适用人群：顽固性失眠，神经衰弱，多梦易醒，萎靡抑郁，心烦意乱，头晕头疼，记忆力下降，心悸气短等。

快团订购热线：400-025-9077



现在订购睡眠精油，即可免费赠送茶香枕一只。

## 吃早餐，甩掉20斤赘肉



火辣身材和姣好的皮肤竟然是因为一顿早餐。“我才吃3天就有了大变化，明明挺合适的裤子居然松得直往下掉！细纹浅了，色斑淡了！”

“早餐第一步”是从10余种谷果中提取精华而成。能补中开胃、健脾祛湿，平衡阴阳。吃这种早餐，因脾胃功能增强，身体就有力气将

体内的垃圾和毒素有效排出去。还能降三高、淡化色斑、延缓衰老……好处可多了。所以，女人、男人、老人、三高、心脏病、糖尿病、亚健康的人尤其应该吃。

经过质监部门检测，“早餐第一步”成分100%纯绿色，不含违禁成分，连色素、香精都没有，特别安全。

据悉，“早餐第一步”取得了国家QS、CMA双重质量认证。价格很实惠，一天才几块钱。

团购优惠：买2盒送1盒

快团订购热线：400-025-9077

## 生物止鼾器，当晚解除打呼噜

好享受生物智能止鼾器，独特的生物脉搏讯号侦测技术，利用穴位疗法，使原本阻塞的呼吸道恢复畅通，解除鼾症，达到最舒服的呼吸效果。

好享受生物智能止鼾器，由香港沃德实业集团引进中国，只需睡觉时戴在手上，当天就能减轻、消除打呼噜，3个月全面解除鼾症及引

发的并发症，远离猝死威胁。其使用安全、不伤身；效果好，不反弹，得到全球耳鼻喉及呼吸专家一致推荐。

快团订购热线：400-025-9077

